

## 欧冠联赛八强“开门迎客” 阿森纳拜仁率先“报到”



本特纳(左)在比赛中铲射。(网易图片)

□据 新华社电

本特纳9日上演个人足球生涯的首个“帽子戏法”，助阿森纳队主场5:0大胜波尔图队并闯入欧洲冠军联赛八强。同日晋级的还有拜仁慕尼黑队。

尽管阿森纳队在首回合比赛中客场1:2不敌葡萄牙对手，但回

到主场后大发神威。本特纳在第10分钟先拔头筹，帮助球队扳平了总比分，并由此掀起了“枪手”的进球狂潮。

四届欧洲冠军拜仁慕尼黑队的胜利相对有些勉强。当日他们客场2:3不敌佛罗伦萨队后，两队总比分战成4:4，但拜仁队凭借客场进球多淘汰了

对手。阿森纳队和拜仁队是最早生的两支欧冠联赛八强球队。

波尔图队主帅费雷拉输得心服口服，赛后盛赞阿森纳队“拥有优秀的球员，我相信他们能在这届比赛中夺冠”。

在阿森纳的首长球场，纳斯利和阿尔沙文策划的进攻战完全

弥补了加拉斯受伤缺阵留下的防守漏洞；本特纳的表现也比上周末在英超联赛中的表现要好得多，他的另外两个进球分别来自第25分钟的轻扣和补时阶段的点球。纳斯利和替补埃布分别在第63分钟和第66分钟锦上添花，阿尔沙文尽管个人没有进球，但有多次助攻。

## 李昌镐 “屈尊”中国围乙

□贾文军

从广东东湖棋院获悉，有“石佛”之称的韩国围棋名将李昌镐九段已签约广州广日围棋队，将代表该队出战今年的中国围棋乙级联赛。

广东东湖棋院今年得到广日集团的赞助冠名，队伍全称为广州广日集团围棋队。

广东东湖棋院总经理孙劲松表示，广东东湖棋院连续两年冲击甲级功亏一篑，此次请来强援李昌镐助阵，希望能借助他的力量冲上甲级。同时，今年举办的广州亚运会首次将围棋作为比赛项目，也希望李昌镐的到来能为广州亚运会宣传造势。

李昌镐曾在2002年加盟浙江队参加中国围棋甲级联赛，但出战乙级联赛还是第一次。

## 李昌镐击败刘星 农心杯归属悬念延续



刘星七段(左)和韩国棋手李昌镐九段在比赛中。(新华社发)

□王镜宇 吴霞

韩国主将李昌镐九段10日在上海执黑中盘战胜中国棋手刘星七段，让第十一届农心杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围棋擂台赛)的冠军悬念延续下去。

究竟是“石佛”重演5年前帮助韩国队实现大逆转的奇迹，还是中国队第二次捧起三国围棋擂台赛的冠军奖杯，要看34岁的李昌镐能否再过关隘和古力九段两个大关。

到底他能否帮助韩国队实现大逆转呢?“可能性不是特别大，但也不是没有可能，这样说比较准确。”李昌镐表示，无论中国队次日出场的是古力还是常昊，对他而言都是非常难应付的对手。

## 男篮世锦赛赛程确定 中国队首战 对阵希腊队

□据 新华社电

根据国际篮联最新公布的2010年世界男子篮球锦标赛赛程，中国队将在8月28日揭幕之日迎战由前中国男篮主帅尤纳斯执教的希腊队。

本届男篮世锦赛将于8月28日至9月12日在土耳其举行。

中国队在与2005年欧锦赛冠军、2006年世锦赛亚军希腊队对阵之后，将于次日挑战同在C组的科特迪瓦队，接下来的对手分别是2007年欧锦赛冠军俄罗斯队及波多黎各队。中国队小组赛的最后对手是东道主土耳其队，比赛时间是9月3日。

本届世锦赛共有24支队伍参赛。参赛队先分成4个小组进行单循环赛，获得小组前4名的队将进入淘汰赛，而后通过1/8决赛、1/4决赛和半决赛，决出两支队伍争夺世界冠军。

## ■NBA 赛场

### 两大将复出 火箭胜奇才

□梁金雄

随着阿里扎和洛瑞两员大将9日伤愈复出，近期战绩不佳的休斯敦火箭队心气和人手大增。当晚他们后来居上以96:88客场击败华盛顿奇才队。

在球队核心、中锋姚明因伤错过整个赛季后，阿里扎成了本赛季新的火箭队核心，此前他因臀部伤已错过7场比赛。而洛瑞是火箭队替补阵容的首选控球后卫，他因踝伤已连续12场未参赛。

当晚他们两人一同以替补身份复出，他们的到来不仅丰富了火箭队的打法而且加大了“板凳的深度”。第一节火箭队首发阵容表现一般，中途被对手打了一个10:0，好在主帅阿德尔曼及时调整阵容，靠替补的出色发挥才把比分追至21:22。第二节火箭队单节赢了对手9分，并以48:40领先进入下半场。

下半场火箭队牢牢控制了场上主动权，比分领先最多时达18分，没给奇才队翻盘的机会。

本场火箭队头3位得分手依然是斯科拉(23分)、马丁(21分)和小布(14分)。阿里扎和本场表现突出的新秀希尔分别收获13分和11分。

目前，火箭队战绩为32胜31负，排名从前一天的第11位回升到西部第10位。

# 洛阳网 — 洛阳人的网上家园

## www.lyd.com.cn

- 洛阳访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，共同构成洛阳日报报业集团网络阵
- 权威的网络新闻发布中心，网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口，看新闻、搜信息、查地图、找工作、办大事、交朋友、上网校、论英雄、读万卷书……以本地化的丰富内容和实用的服务满足您的上网需求
- 每天20万人的访问量，独具特色的多媒体方式，为您打造广告宣传的新平台
- 洛阳第一本新闻电子杂志《洛客》免费下载，一手在手，风向随行，让“阅读”成为“悦读”的享受
- Wap网站 (http://wap.lyd.com.cn) 用手机直接访问，随时随地，轻松掌握最新资讯

# 访问量洛阳第一 影响力洛阳第一

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 咨询热线：0379-65238618